Pravidla regata:
Soutěž jednotlivců má kvalifikační a finálovou část, do finále postupuje šest nejlepších soutěžících v každé kategorii. Každý soutěžící má v kvalifikaci i ve finále tři soutěžní pokusy, počítá se nejlepší z nich. O konečném pořadí rozhodují finálové pokusy.

Soutěžící v kategorii N vážou 4 uzle: lodní smyčku, ambulantní spojku, škotovu smyčku a dračí smyčku. Ostatní kategorie vážou navíc  rybářskou spojku a zkracovačku. Pro hodnocení je rozhodující čas; započítá se tehdy, jsou-li uzle uvázané správně.
Závodník nejprve uváže či nahodí lodní smyčku, potom třemi spojkami spojí čtyři uzlovačky v jeden celek a na některé z nich uváže zkracovačku (pořadí vázání spojek a zkracovačky není určeno), nakonec uváže dračí smyčku. Lodní smyčku lze uvazovat i nahazovat, rybářská spojka musí být stažena, dračí smyčka nemusí být vázána kolem těla.

Čas je měřen elektronicky, časomíru spouští a vypíná rozhodčí na pokyn soutěžícího. Uzlovačky jsou omezeny délkou mezi 1 a 1,5m. při startu jsou položeny souběžně na stole, nesmí se křížit ani nesmí mít konce ohnuty proti sobě.
